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Ботев изигра слаб мач и заслужено загуби с 1:2 от Берое в среща от 5-ия кръг на
Елитната юношеска група до 19 години. Двубоят се игра на стадион "Локомотив" в
Стара Загора.

      

"Жълто-черните" бяха далеч от познатото си ниво и бяха надиграни от "зелените".
Наставникът на "канарчетата" Стефан Стоянов заложи на оптималния си състав, но
въпреки това ботевистите се представиха много слабо и регистрираха втора загуба от
началото на сезона.

  

В първите минути "заралии" упражниха домакински натиск и стигнаха до няколко
корнера, но до сериозна опасност не се стигна. В 12-ата минута Крис Добрев се озова
на чиста позиция в наказателното поле и стреля, но вратарят на домакините изби. 

  

В 25-ата минута отборът на Берое получи доста дискусионна дузпа, която бе
реализирана за 1:0. В 28-ата минута Стоян Иванов отправи опасен удар от границата на
наказателното поле, минал покрай вратата на Стелиан Ангелов. 

  

В 34-ата минута след центриране отдясно играч на домакините засече с глава, но над
напречната греда. В самия край на първата част Иван Василев на два пъти имаше
прекрасни възможности да изравни, но и двата удара на нападателя бяха избити от
вратаря на Берое. 
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В началото на второто полувреме домакините организираха атака отляво, която
завърши с центриране и играч на Берое засече с глава, но Стелиан Англеов спаси. В
49-ата минута късметът обърна гръб на ботевистите, след като Васил Пунарджиев
напцели напречната греда с удар с глава. 

  

В 62-ата минута нападател в "зелено" напредна по левия фланг и шутира от средна
дистанция, а Стелиан Ангелов се намеси отлично. 10 минути по-късно вратарят на
"канарчетата" нямаше какво да направи, след като отбраната пред него сбърка
фатално, домакините организираха бърза атака и след успореден на голлинията пас
нападател на Берое покачи на 2:0.

  

В 80-ата минута домакините бяха близо и до трети гол, след като играч на старозагорци
се озова сам срещу Стелиан Ангелов, но прати топката покрай гредата. В 84-ата минута
пловдивчани отново имаха невероятен малшанс, след като няколко играчи в
"жълто-черно" стреляха на няколко метра от вратата, а кълбото се спря в тялото на
защитници на голлинията.

  

В даденото от съдията продължение "канарчетата" стигнаха до почетно попадение.
Вратарят на домакините фаулира играч на "канарчетата" в наказателното поле, а
главният арбитър посочи бялата точка. Зад топката застана Иван Василев и въпреки
намесата на вратаря кълбото влетя във вратата за крайното 1:2.

  

В следващия си мач Ботев се изправя срещу Левски. Дербито е на 16-ти септември от
17:00ч. на "Футболен комплекс Ботев 1912".
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